

МОУ «Нелазская школа»

Эссе на тему «Что я вижу из своего окна»

Написала :



Фёдорова Вера, 2 класс
МОУ «Нелазская школа»

Руководитель :

Шильниковская Ия Александровна

Из своего окна я вижу улицу с домами. Что на ней интересного? Чем она отличается от других улиц нашего посёлка?



Это улица Цветочная. Такое название придумали в администрации Нелазского сельского поселения ещё в 2008 году.



**Первый дом на Цветочной появился через год.
Его построил Андреев Валерий Степанович.**



**За ним и стала разрастаться улица. С каждым годом,
домов на Цветочной строилось все больше.**



**Сейчас на Цветочной 10 домов. И в каждом
живет семья.**



Нашу Цветочную улицу облюбовали и животные. Каждую зиму на соснах белка ищет себе пропитание. А дятел здесь старожил. Этой весной, на свободном участке, я заметила 2 уточек, плавающих в зарослях кустов.



О всех животных жители Цветочной заботятся. Для птиц строят скворечники и кормушки, а для белки «открывают» столовую с орехами и шишками.



Жизнь на Цветочной «кипит», «бурлит ключом»! Как много интересного можно увидеть за моим окном!

